

老人上山采药被困悬崖 众人冒雨营救终脱险



本报讯 7月9日18时45分，民安救援接到了110指挥中心电话，称莲花镇一名老人上山采药时在下涯镇春秋村杭橡厂区的后山迷了路，被困在厂房后面50多米高的边坡悬崖上。由于附近几公里没有下山的路，老人的家属赶到却没有办法救助，

希望得到帮助。

老人姓宋，今年69岁，莲花镇郭村人，与同伴从莲花山上翻山挖草药，由于雨天不熟悉山路，独自误入到下涯镇春秋杭橡厂区西北侧山悬崖，最终因体力不支无法下山。家属称老人有恐高症，情况非常紧急。接到求

助电话后，民安救援队队长叶军马上群里召集人员带上装备赶赴现场。此时，下涯镇政府值班组、春秋村两委干部以及杨村桥派出所也到达现场，值班组人员试图攀爬以便了解山体道路情况，因山体坡度过大，难以继续放弃返回。

为营救老人，现场人员紧急商量救援方案，当时雨下得很大，为了让老人安全下山，民安救援队队员从山脚攀爬陡坡到达山顶，队员们把带的所有绳索都用上了，各自也做好了个人防护，保证安全。队员廖志军用绳索带上老人一步一步往下移动，经过两个多小时的努力，终于把老人从悬崖上营救到了山下。

落地的老人经过补水之后，体态特征良好，已由山下等候的家属接走，获救者和家属现场对救援人员表示了感谢。

(记者 黄倩)

赞一个！ 居民拾金不昧暖人心

本报讯 7月5日上午，寿昌镇居民龚先生捡到了一只钱包并归还失主，传递了正能量。

当日，龚先生在送孙子上暑期兴趣班的途中拾得一只钱包，里面有现金、银行卡、身份证等物品。面对金钱的诱惑，龚先生没有一丝动摇，当时的想法就是失主一定很着急，一定要找到他，将钱包归还失主。龚先生通过查看失主的身份证，得知失主户籍所在地是横山社区，于是马不停蹄地赶到社区。社区工作人员联系了失主，十几分钟后，失主赶来社区认领了钱包。

在社区工作人员的协助下，龚先生与失主经过核查验证，确认无误后，将钱包还给失主。失主的钱包失而复得，非常激动，拿出现金要感谢先生，龚先生连连婉拒失主的盛情。

(通讯员 金燕芳)

文明建德 感动力量

国道两车相撞两人被困 消防官兵 10钟成功救援



本报讯 7月9日21时19分，建德消防分指挥中心接到报警称：320国道下涯镇郎索路路口一辆大型挂车与一辆大货车相撞，货车内两名人员被困，请求救援。接警后，分指挥中心迅速调派一辆消防车，7名消防队员赶赴现场。

21时25分，消防队员到达事故现场，发现大货车车头已严重变形，车头向内凹陷，且驾驶室有两人被困，情况危急。在交警的协助下，消防队员迅速对事故现场实施警戒，并利用液压剪及液压扩张工具对驾驶室两侧车门进行破拆，扩大被困人员的活动空间。经过10分钟的紧张救援，成功将两名被困人员营救出来，并移交120送往医院救治。事故的具体原因有关部门正在调查当中。

(记者 吴燕 通讯员 余红)



进入暑假，许多家长带着孩子来到市图书馆内借书或者在馆内阅读书籍，

品味书香，享受“悦读”带来的充实与乐趣。

(记者 宁文武)

